

Mindenkinek ezt a várost ajánlom aki, Finnországba utazik Erasmusra, de inkább azoknak, akik a cserediák félét is a közelben töltik, mert akkor nem kell messzire utazni :)

Megközelíthető repülővel, távolsági busszal, és vonattal is. Én vonattal utaztam, a diákjegy 35 euró körül mozog, az út pedig 7 óráig tart, amennyiben Helsinkiről indulunk. A nemzetközi diákigazolványt nem érdemes kiváltani, mert sehol sem fogadják el, így a VR-en sem (ez a finn vasúti társaság). Megérkezve városba, ha nem voltunk előre látóak, sem fogunk ráfaragni, a vasútállomástól, gyakorlatilag egyenesen befelé a városközpontban meg találjuk a turista információt, ahol kedves, mosolygós lányok válaszolnak nagyon szívesen minden kérdésünkre, adnak útba igazítást, és turista térképet is, aminek nagy hasznát vehetjük a későbbiekben. Az egyetemet – ha azóta át nem számították, a 19-es, és 4-es, 6-os, buszokkal lehet elérni. Amit nem érdemes otthon hagyni egy A4-es lapnyi térkép az egyetem folyosóiról, és az EILC iroda helyéről, ha ez megvan hosszú kóborlásoktól és „kirándulásoktól” tud megmenteni.

A város nagyon frankó, tiszta kulturált, mindenhol ligetek, tavak stb... . Augusztusban meg lehet nézni a léggitár világbajnokságot, és a társasággal meglátogatni egy-két vendéglátó ipari egységet (lényegében kocsmát, de ezek a hazai színvonaltól néhány nagyságrenddel kulturáltabbak.) Ez utóbbit a metál zene rajongóinak különösen ajánlom, mert igen sok együttesről derült ki időközben, hogy finnek, nem kis örömmre. Ha még mindig marad szabadidő - nem kell félni lesz bőven... : látogassunk el a közeli tengerpartra, bár a víz időjárástól függetlenül baromi hideg lesz.

Ja igen, érdemes megjegyezni, hogy nyáron egész este nem megy le a nap, szóval az álmatlanságban szenvedők nem itt fognak meggyógyulni, pláne nem ilyenkor, viszont egy függönybehúzó művelet könnyen orvosolja a problémát :)

Ha olyan mázlista vagy, hogy itt leszel erasmuson is, akkor érdemes beruházni bringára, ha nem, akkor busz bérletre (mivel a busz jegy ára 2-3 euró körül játszik ezért, jobban lehet kijönni a bérlettel). Ezen kívül érdemes felkészülni a helyi árakra, a sör mindenhol ~5 euró, egy doboz cigi pedig ~6 euró, szóval ne itt szokjunk rá. Egyébként minden ár közel 6szorososa a hazainak (fél kilo kenyér 2 euró körül mozog). Érdemes megjegyezni, hogy a Nokia telefonok olcsóbbak, szóval ha valakinek pont ilyenkor támadna ilyen ambíciója akkor érdemes szétnézni.

A helyi disco nem rossz, belépő sincs, de legjobb bulikat úgyis csapatostól fogjátok csinálni, többnyire a club 16-ban, ami az Yliopistokaut 16-os számnál lakozó kollégisták épülete, majdnem mindenki pár lépcsőháza lesz, ezért könnyen összeverődik a banda.

Nemzetközi csapat: Nem tudok mit mondani: felejthetetlen, de ezt biztosan megtapasztalod.

Az a bizonyos finn nyelv: Mindenki szenvedni fog veled, a magyarok nem, mert mi mind született géniuszok vagyunk. Nem, ez nem igaz, de sok a hasonlóság a 2 nyelv között, ezért nem fog problémát okozni. Egyébként előszeretettel tesznek 'i' betűt sok szó végére (banki, banani, suomi, joulupuki ...) aranyosnak tűnik :)

Amennyiben valakinek kérdés, óhaj, sóhaj, panasz-bánat merül fel az említett témakörrel kapcsolatban, az e-mail címemen lehet zaklatni: balazsk11@gmail.com

Hei hei!